

头顶炎炎烈日 脚踩滚烫沥青 烟台公路人挥汗如雨筑路忙

YMG全媒体记者 陈睿旷
通讯员 隋建坤 摄影报道

25日上午9点，在海阳G228丹东线海阳乳山界至大辛家西段改建项目施工现场，地面被太阳烤得滚烫，数台机械设备轰鸣，烟台市海阳公路建设养护中心工程科科长、项目办现场负责人王向进组织调度项目部、总监办协同开展沥青摊铺作业。炎炎烈日和滚烫沥青挡不住建设者们如火如荼的劳动热情。



天气再热也要迎难而上

G228丹东线海阳乳山界至大辛家西段改建工程于2022年11月开工。该项目自桃源村东，接在建乳山口大桥工程终点，向西经环岱庵村、方里村、小滩村，止于大辛家村西鲁凤线与核电一路交叉口。

25日早上6点，王向进就

来到了施工现场，组织项目部、总监办安排晨会、检查设备。4车沥青料到达后，沥青摊铺前的设备预热、现场管控等准备工作已经就绪。当天的任务是完成1.8公里的沥青下面层铺筑。

“因为沥青铺筑中途不能停，所以不能一上来就直接作业。按照以往经验，提前在现

场储备4—5车沥青料比较合理。按照铺筑厚度6cm计算，整个路段大概会使用40余车沥青料。”王向进说。

王向进告诉记者，高温天气是开展沥青铺筑的好时机，沥青料出机组时温度高达160—170℃，铺筑时温度为130—140℃。如果沥青温度

过低会导致流动性变差，对路面质量会有很大影响，“为了保证路面质量，天气再热我们也要迎难而上，既要干得快，也要干得好”。

工地为一线施工人员准备了藿香正气水、清凉油、饮用水、西瓜、冰糕等防暑物品，做好后勤保障。

记者在施工现场看到，随着摊铺机缓缓前进，沥青料均匀地铺筑在路基上。摊铺机两侧有检测仪器，机械操作人员在摊铺机上通过仪表实时查看、调整沥青铺设的具体数据。

在刚摊铺完的沥青路面上，压路机等机械设备往复碾压，确保沥青压实度等指标符合规范要求。技术人员跟在压路机后面，检测厚度、观测

工人和设备连续作业超12个小时

平整度。

不论是机械操作手、施工人员还是技术、管理等工作人员都在“上蒸下煮”中开展作业——夹在炙热的太阳和高温的沥青间。王向进告诉记者，沥青温度高，临近中午时分，现场环境的气温最高达50摄氏度，像个大“蒸笼”。

“这段路不长，只铺设下面层的话，一天之内完成问题不大。”王向进说。负责操作

摊铺机的施工人员轮班更换。为了节省时间，吃饭时大家就在施工现场席地而坐，快速用餐。6月25日，施工人员和设备连续作业超过12个小时，抢抓施工“黄金期”，完成了目标路段的沥青作业。

除了铺设沥青，测量放线、混凝土浇筑、路槽整修、模板支护等施工环节对公路人来说都是不小的“烤”验。王向进笑着调侃：“在这样的天

气下连续晒两天，身上就黑了一个度。”

据悉，该项目路线全长10.467公里，全线采用双向四车道一级公路技术标准，设计速度80公里/小时，路基宽度24.5米，建成后将为沿线居民及企业提供更加便捷的通道。



“老子帮办”本周六走进胜利路社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 林晓帆)“老子帮办”与您相约，6月29日(周六)上午，活动第350站将走进芝罘区向阳街道胜利路社区。活动地点在兴隆街大庙戏台广场，时间为上午9点—11点。

本周活动内容丰富多彩，将为市民带来更多实惠和更周到的服务。环球美发学校年轻美发师应邀为社区百姓义务理发。如今家中的家电种类繁多，一旦坏了不知找谁修理，晚报特邀“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、李肇平、唐廷乐到场为市民修理各类小家电、缝纫机、钟表、收音机等老物件。烟台中金黄金投资有限公司志愿者为市民免费清洗首饰，从事珠宝鉴定、技术维修20年的师傅

现场鉴定珠宝玉石。

健康义诊最受老年朋友的欢迎。烟台晚报特邀烟台市口腔医院专家和医护人员为市民检查口腔，教您如何保护牙齿。正大光明眼科医院、爱尔眼科医院专家教您如何保护视力，为市民免费检查眼部疾患。烟台家美老年病医院派出专家和医护人员，免费为市民提供健康咨询，教大家夏季如何防病、如何正确保健养生。烟台德正堂中医医院医护人员为市民测量血压、血糖，中医医师现场把脉、诊断、开方。惠耳听力北马路店听力专家携带专业设备为听力障碍人士免费检测，并为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注的热点，山东邦典律师事务所高

旭东律师为市民提供法律咨询，您有任何法律方面的问题可现场找律师求助。近期不少市民致电6601234，有的需要保洁员、钟点工、保姆、月嫂等，有的家中需要小修小补，“老子帮办”栏目本周特邀恒誉家政到现场接受市民咨询。烟台市融媒体中心小报童发行公司工作人员现场为市民订报，当场订报有礼品赠送。此外，养奶家、春暖花开蜂蜜店也将派出志愿者，为市民提供服务。

很多家庭都有这样的烦恼：存放多年的旧物，虽然早已不再使用，却舍不得扔掉，放着还占地方。“旧物换换乐”可以有效解决这个问题，把你用不上的“累赘”免费与他人交换，说不定你眼中的旧物就成了别人的宝贝。“旧物换换乐”采取“以物换物”的方式，让废旧物品再尽其用。主办方特别鼓励少年儿童参与，培养孩子的节约意识，增强孩子沟通能力，增进邻里之间交流。

老子帮办 烟台晚报
电话：18663826865

书送希望 筑梦成长

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员 孙华伟 摄影报道)昨天上午，山东省福利彩票发行中心联合市民政局、市福利彩票中心及莱山区教育局在莱山区治头小学举行“书送希望 筑梦成长”福彩爱心图书室落成仪式。

乡村振兴，教育先行。多读书、读好书是孩子们开拓视野和提升素质的途径，也是他们认识世界、探索未知的窗口。为帮助莱山区最小的小学——治头小学解决设施陈旧、图书匮乏等问题，民政部门联合教育部门开展“书送希望 筑梦成长”关爱儿童图书捐赠活动，助力学校升级优化图书设备，为孩子们提供更多优质的阅读资源。

这次援建“爱心图书室”的活动是民政部门践行“民政为民、民政爱民”宗旨，弘扬公益理念的具体实践，是传播慈善文化、引导孩子们知善、明善、向善的重要举措。

烟台市近千家福彩销售站一起发动宣传、参与捐书，销售窗口成了公益慈善窗口。在两周时间，他们共筹集到一万余本儿童书籍。这些图书将成为孩子们成长道路上的宝贵财富，陪伴他们度过快乐的阅读时光。



党建引领 聚力前行

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 通讯员 薛燕 摄影报道)为进一步加强基层党组织合作，构建“基层组织共建、公共资源共享、社区服务共担、困难群众共帮”的党建共治新格局，近日，胜利路社区党委与三山控股党支部举行主题党日活动，共同绘制党组织共建发展新蓝图。

参会人员重温入党誓词，铭记入党初心。铿锵有力的誓言，让党员们再次接受了党性锤炼，在精神领悟和思想提升方面迈上一个新台阶。表现突出的6名优秀党员获表彰，他们纷纷表示：“感谢党组织的关心和爱护，未来将以更多的工作热情投身到社区党建工作中去。”

今后，胜利路社区将不断加强交流，持续深化合作，推进“党建+共建”模式走深、走实，在更高层次、更宽领域，以更大的力度、更实的举措优化营商环境，共同打造组织共建、资源共享、同频共振、发展共赢的党建工作新格局。

